

# 3000万元! 3D新春大派奖来啦

## 爱心传递正能量 中国福彩助力 山区儿童音乐梦

为了让偏远地区儿童也能感受到社会的关心和温暖,共享美育教育机会,中国福彩为凉山彝族自治州普格县大槽乡中心小学资助了爱心音乐器材、音乐教室,为帮助大槽乡的孩子们实现音乐梦想,尽一点微薄之力。

大槽乡位于凉山州普格县北部,平均海拔2011米,是一个典型的彝族村落。该村所在的凉山州普格县,是火把节的发源地,也是我国最大的连片贫困地区之一,2020年12月成功脱贫。大槽乡中心小学就在凉山州普格县,位于群山之间,绵延的山脉阻隔了外面的世界,也在某种程度上圈定了孩子们的人生轨迹。

近年来,在国家相关政策的扶持下,大槽乡中心小学的学生们有了明亮的教室,校园美丽整洁。2018年,毕业于四川音乐学院的吉布小龙被调到大槽乡中心小学任教,与同事及2名彝族女孩组建了“妞妞合唱团”,如今已发展成40人的规模,在网络上引起很大反响。

为了帮助这里的孩子们更好地发展对音乐的兴趣,当了解到“妞妞合唱团”排练条件比较艰苦时,中国福彩想孩子们所需,资助她们建设音乐教室,并送去了部分音乐器材,解决他们“缺内容、缺硬件、缺舞台”的燃眉之急。中国福彩希望她们用音乐唱出美好、唱出梦想,向全世界展示大山深处的天籁之音。

据中国福彩网

## 即开票变“废”为宝, 福彩站内乐趣多多

福彩刮刮乐始终紧跟时代步伐,弘扬优秀文化,不断推陈出新,深受广大购彩者的喜爱。刮刮乐不仅票面主题精美,而且玩法设计丰富多样,既能够满足不同购彩者的需求和偏好,同时也为大家增添了很多生活乐趣。

来自兴安盟的福彩销售站业主雷杰就是个刮刮乐“手工迷”。雷女士今年60多岁,从事福彩销售工作有11年了,对刮刮乐的玩法及兑奖方式了如指掌,生活中也和刮刮乐有着“密切的接触”。

走进她的福彩销售站,小小的站内整洁明亮,最吸引眼球的便是店内利用废弃刮刮乐制作的“小摆件”。有用刮刮乐制作的笔筒,还有小汽车造型的收纳盒。小巧精致且非常实用,既节约了店内的资金,还将刮刮乐的用途发挥到了极致。雷女士说:“以前销售站里的笔经常随意乱放,等到用的时候还得到处找。看着废弃的刮刮乐,张张色彩鲜艳,有几款票的外观形状还很特别,扔了挺可惜的,就尝试着做了个笔筒。做出来的效果出乎意料的完美,既好看,还能将废弃的刮刮乐利用起来。现在销售站里收纳用的东西我都会用刮刮乐制作,结合自己的创意,做出东西精美耐用。”

刮刮乐的材质结实耐用,票面色彩丰富,非常适合做手工艺品。小伙伴们快发挥自己的想象力,创作更多精美实用的刮刮乐手工作品吧!

据中国福彩网

为欢庆虎年新春,回馈广大彩民,我省将自2022年2月18日起,开展3D游戏3000万元派奖活动。除了丰厚的派奖奖金外,活动还配套开展了预热活动,彩民有机会抽中电热水壶、抽纸、运动水杯、加油卡等精美礼品。

### 派奖3000万元,单选组选全派奖

据悉,此次活动派奖金额3000万元,是我省3D游戏上市销售以来规模最大的一次派奖活动。按照安排,此次派奖活动自2月18日(即3D游戏2022039期)开始,针对3D游戏单张票面金额满20元且通过单选、组三、组六方式投注的中奖彩票进行派奖。派奖后,“单选”的中奖奖金由1040元增加至1400元,“组三”的中奖奖金由346元增加至480元,“组六”的中奖奖金由173元增加至240元。

活动计划连续派奖40期,若派奖总金额达到或超过3000万元,将从下一期起停止派奖活动;若40期后奖金未派送完,则活动时间自动顺延。若最后一个派奖日派奖金额不足,则从一般调节基金中补足当日派奖奖金差额部分。

按照要求,多期票不参与本次派奖活动。

### 配套预热活动,礼品多且丰厚

为推动派奖活动的开展,省中心配套了“庆新春购3D赢好礼”预热活动。2月16日至2月25日期间,凡在我省福彩销售网点购买3D游戏彩票单张票面金额满20元,可以通过安徽福彩官方微信(微信号:ahfc1987)活动专栏,扫描票面二维码(仅限当期票),每日扫票时间为10:00—20:35,且每个微信用户每日最高限制扫票20张,多期票不参与本次抽奖活动参与每天的转盘抽奖活动。

预热活动共设四个奖项,包括:电热水壶1个(活动每天赠送4个,总计40个);抽纸1箱(活动每天赠送6箱,总计60箱);运动水杯1个(活动每天赠送10个,总计100个);100元面值加油卡1张(活动每天赠送30张,总计300张)。

按照要求,中奖用户必须在中奖后2日内填好个人信息和邮寄地址(必须是安徽省省内的有效邮寄地址,否则将视为弃奖),超时不填写的,视为自动弃奖;因信息填写失误导致未能收到礼品,后期不再补发。

活动详情,可登陆安徽福彩官方微信公众号或咨询我省各地福彩销售网点了解。

刘炜

## 淮南福彩开展 “全省3D游戏 3000万元大派奖” 配套活动

根据省福彩中心在全省开展的“3D游戏3000万元派奖”活动精神,为激励我市广大福彩站点及销售员,从而进一步扩大彩民群体,提升福彩品牌影响力,淮南市福彩中心针对淮南市区、凤台县、寿县所有福彩站点,在“全省3D游戏3000万元大派奖”期间同步开展配套奖励活动,活动时间自2022年2月18日开始(3D游戏2022039期),预计持续40期。活动期内“3D”累计销售额排名前15名的福彩站点,奖励价值约600元生活礼包一份。

刘炜



## 瑞雪迎春 福彩开市

2月8日,正月初八,江淮大地普降大雪,中国福利彩票迎来壬寅虎年的开市日。俗话说:瑞雪兆丰年。经过春节长假的休市,想必广大彩友已经摩拳擦掌、跃跃欲试,打算以一种新年新气象的姿态,赢得虎年好彩头吧!

### 福彩刮刮乐为春节添彩

春节休市期间,福彩刮刮乐继续丰富着彩友们的假日生活。春节期间,在安徽省芜湖、马鞍山、宣城等市的福彩展厅内人头攒动,热闹非凡,市民们趁着春节过了一把“刮刮乐瘾”:论张买、整本刮;座位不够了,站着刮;“中奖啦”的欢呼声此起彼伏,福彩展厅俨然成为整个商场人气最旺、年味最浓的地方。亳州、蚌埠、安庆等地的一些福彩销售站也不愿闲着,借着春节,搭起红帐篷、支起销售桌,开展刮刮乐出站售卖活动,有的站主还特意准备了一些小礼

品,为春节增添了好彩头,也传递着福利彩票的公益和欢乐。

### 开市后请及时兑奖

按照以往的经验,每年的春节都是彩票弃奖的高发期。不少彩友因为假期出行等原因,打乱了正常的购彩频率,疏忽查看中奖号码,没有及时兑奖。在此提醒广大彩友,开市后要及时核对彩票中奖情况,合理安排兑奖时间,不要错过彩票兑奖有效期。另外,疫情期间,彩友们在进入彩票销售场所时,应做好自身防护,佩戴口罩,减少接触,不扎堆,不聚集。

正月初八,福彩正式开市。新的一年,安徽福彩恭祝彩民朋友,好运连连,大奖不断!

卢金涛 据中国福彩网